GUIA DE INSTALACION HITCH BRONX
—BTOT!

..cﬂﬁvaq.tﬁ.x.§9.L.QBA99...2.9.1.§....2.9.2.9 .................................................................................... covico:  HBXCCL16

BURRERAS / ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTA EQUIPAJE / DEFENSAS / ROLL BAR / PASAMANOS / ESPEJOS / COLILLAS / ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, sea digital 6impreso sin laautorizacion explicitay porescrito de EI Bronco Autopartes ®

TORNILLERIA / CONTENIDABHERRAMIENTA / NECESARIA

A.| 2 Tomillo Cab. Hex. 5/16"X 1" R-Std Galv. 1 Matraca con extension
B).| 4 Rondana Plana 5/16" Galv. 1 Dado de 13mm
C)l 2 Rondana Presion 5/16" Galv. 1 Dado de 21mm
D).| 2 Tuerca Hex. 5/16" R-Std Galv. 1 Dado de 1/2"
1 Llave de 1/2"
1 Palanca

HITCH / COMPLEMENTOS

1]
CLASE

PROPIEDADES

Receptor ; Cople 2"

Cap. Méx. de carga ; 400 kg
Cap. Méx. de arrastre ; 8,000 Lbs.

RECOMENDACIONES

Utilice la cadena y perno de seguridad.

No exceda las capacidades maximas de carga y/o arrastre sugeridas para prevenir accidentes.
No utilice productos abrasivos para evitar dafos en el acabado del accesorio.

Apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad ( si fuera el caso ). | Pza.

Lea y comprenda correctamente Ias mstrucaones de Ia guiay ensegulda proceda con Ia mstalaclon del accesorio

1.- Primeramente sera necesario identificar el tiron ya existente para 2.- Retire tambien los tornillos existentes que sujetan el tiron por la parte
retirarlo. Ubique los conectores por detras de la defensa trasera y media detras de la defensa
proceda a desenchufarlos.

DESENGANCHEEL

RETIRE*TORNILLOS. °

CABLEADO
B e EXISNTENTES™ }g ) ]
3.- Por los laterales, a la altura del chasis del vehiculo debera quitar 4.- De igual manera sera necesario retlrar los cuatro tornlllos existentes
también el cableado que se sujeta al tiron, tal como lo indican las de cada lado. Dos laterales externos al chasis y los dos inferiores.
imagenes.
Cédigo: DD4-010 | Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020

Ruta-E:\00INSTRUCTIVOS\HITCHS\CHEVROLET\HBX-C-CL16 1/2



GUIA DE INSTALACION HITCH BRONX
—BTOT!

..cﬂﬁvaq.tﬁ.x.§9.L.QBA99...2.9.1.§....2.9.2.9 .................................................................................... covico:  HBXCCL16

BURRERAS / ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTA EQUIPAJE / DEFENSAS / ROLL BAR / PASAMANOS / ESPEJOS / COLILLAS / ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, sea digital 6impreso sin laautorizacion explicitay porescrito de El BroncoAutopartes®

Lea y comprenda correctamente las mstrucclones dela gula y ensegulda proceda conla mstalaqon del accesorio

5.-Una vez retlrados todos Ios tornillos que lo su1etan debera retirar eI 1.- Ahora presente el Hitch Bronx en la misma posicion de la que retird
tirbn existente, jalando junto con la defensa (Se sugiere descansarla el tirbn original. Fijelo al Hitch usando los tornillos existentes por la parte
sobre dos bases cerca del auto para no danar el cableado) y inferior del mismo.

finalmente retirando el tiron hacia abajo.

ALINEE'LA DEFENSA @

6 Vuelva a poner de igual manera la defensa del vehlculo en su posicion original (Es posible que deba meterla con mas fuerza a su Iugar
debido a que el muevo Hitch es mas robusto). Fije la defensa también con los tornillos existentes retirados al principio.

7.- Asegurese de volver a conetar todo el cableado que se desconeto 8.- Finalmente use los tornillos de 5/16™ X 1" para sujetar el Hitch a la
en el primer paso. parte media del vehiculo por detras de la defensa.

Cédigo: DD4-010 | Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta-E:\00OINSTRUCTIVOS\HITCHS\CHEVROLET\HBX-C-CL16 2/2




	Página 1
	Página 2

